

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	自由時報 自由時報電子報	刊登 版面	雲林嘉義 A13 地方新聞	刊登 日期	108/03/08(五)
----------	-----------------	----------	------------------	----------	--------------

A13 雲林嘉義 焦點

讀者專線 02-26561039 • 新聞傳真 05-5352066
 嘉義專線 02-26561039 • 新聞傳真 05-2850709
 訂報專線 05-5321473 • 廣告專線 05-5370188
 嘉義專線 05-2859700 • 廣告專線 05-2859700

2019年3月8日／星期五

科大師生改造禮服 助傳情圓夢

（記者蔡宗勳／嘉縣報導）穿上閃閃動人婚紗是許多女性夢寐以求的事，卻也有人事與願違，吳鳳科技大學美容美髮造型設計系師生，除賦予二手禮服新生命，並幫婦女朋友圓夢，昨讓一位九旬阿嬤、兩位新住民與一位燒傷面積逾四成的身障媽媽穿婚紗走秀，令人感動。

吳鳳科大校長蘇銘宏說，婚紗禮服淘汰很快，去處是論斤賣，相當可惜，該校造型系老師指導學生改造禮服並發表成果，藉由傳情圓夢走秀，實踐環保精神，喚醒大眾對二手衣回收的重視。

家住台南市後壁區的黃夢花與黃陳瑞苑夫妻，七十年前結婚時，因經濟狀況不好，沒辦個像樣的婚禮，黃夢花深感愧疚，因而把握這次難得的機會，不過他應大家要求親老伴時，阿嬤宛若新娘般羞澀拒絕，令人莞爾。

蔡同學的媽媽是越南裔新住民，在陳香伶老師指導下，為媽媽設計造型、修改禮服，透過走秀讓媽媽更有自信；另一位新住民媽媽穿上融合越南長衫和中國旗袍的禮服，在台上大方展現自我。十七歲慘遇火劫，全身四成三燒傷的

張小姐，結婚時未穿婚紗，覺得很遺憾，她很想和就讀小學五年級的兩個女兒一起穿著婚紗，昨由李珮緹老師圓夢，母女在台上露出燦爛笑容，是名副其實的陽光天使。



九十歲黃夢花（右）牽著結婚七十年、首度穿禮服的太太走秀。
 （記者蔡宗勳攝）

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示
----------	--	----------	--	----------	--	----